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Депутатові Київської міської ради
Павлику В.А.
Про реалізацію виконавчим органом
Київської міської ради (Київською міською
державною адміністрацією) рішень Київської
міської ради, спрямованих на підвищення
відкритості та публічності діяльності міської влади

Шановний Віталію Андрійовичу!

У виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) розглянуто Ваш депутатський запит від 04.10.2017
№ 08/278-2005-421, підтриманий на пленарному засіданні Київради 05.10.2017, щодо реалізації виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) рішень Київської міської ради, спрямованих на підвищення відкритості та публічності діяльності міської влади.

Повідомляємо, що рішення Київської міської ради від 25.12.2014
№ 742/742 «Про додаткові заходи з реалізації принципів відкритості та публічності у діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та від 09.02.2017 № 833/1837 «Про затвердження обов'язкового переліку інформації для публікації на офіційному веб-сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та на офіційних веб-сайтах суб'єктів господарювання комунальної власності міста Києва» в частині оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виконуються відповідно до вимог Положення про інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.03.2013 № 304 «Про інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва».

Оприлюднення нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії Київського міського голови, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та інших офіційних документів системи електронного документообігу, розпорядниками інформації у яких є виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) та його структурні підрозділи, районні в місті Києві державні адміністрації, підприємства, установи та організації, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, після реєстрації в системі інформації відбувається в автоматичному режимі у рубриці «Публічна інформація» → «Система обліку публічної інформації» за адресою: http://kievcity.gov.ua/public-info.

Розпорядження Київського міського голови та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) додатково оприлюднюються у рубриці «Адміністрація» → «Розпорядження» за адресою: http://kievcity.gov.ua/news/?c=3.

У разі встановлення Вами фактів порушення термінів оприлюднення або часткового оприлюднення нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії Київського міського голови, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та інших офіційних документів прошу надати таку інформацію для вжиття відповідних заходів.

Інформація від постачальників контенту про вакансії керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, вимоги до кандидатів на ці посади оприлюднюються у рубриці «Адміністрація» → «Вакансії» за посиланням: http://kievcity.gov.ua/content/vakansii.html.

Згідно рішення Київської міської ради від 09.02.2017 № 833/1837 «Про затвердження обов'язкового переліку інформації для публікації на офіційному веб-сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та на офіційних веб-сайтах суб'єктів господарювання комунальної власності міста Києва» надана суб'єктами господарювання, висвітлюєтья у рубриці «Про Київ» → «Корисні переліки» → «Комунальні підприємства» за посиланням: http://kievcity.gov.ua/content/143_komunalni-pidpryemstva.html.

У разі відсутності у відкритому доступі у мережі Інтернет обов'язкового переліку інформації, про яку йдеться у зазначеному вище рішенні Київської міської ради, також прошу Вас про це повідомити з метою прийняття дисциплінарних або кадрових рішень щодо керівників суб'єктів господарювання, які є розпорядниками такої інформації.
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